

本报互动平台
 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 搜索网址: <http://taian.qbw.com.cn/>
 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritaishan>
 欢迎通过以上方式联系我们

新泰男孩患白血病一年多,父母骨髓配型都不合适

36岁母亲生女借脐带血救子

本报泰安8月31日讯(记者 路伟) 新泰9岁男孩李世杰去年3月被查出患上白血病,家人倾尽所有又借钱给他治病。听说移植脐带血可以救活小世杰,36岁的陈小妮再次怀孕,于8月30日生下一名女婴,山东脐血库工作人员采走世杰妹妹的脐血做高分辨。世杰一家还在焦急地等待结果。医生说,兄妹二人配型成功的概率为25%。

新泰宫里镇男孩李世杰今年9岁,去年3月,因为他食欲不振、高烧不退,小世杰的妈妈陈小妮带他到医院检查,发现患上骨髓异常增生综合症,是白血病的一种。从那时起,一家人带着他辗转天津、北京等各大医院进行治疗,结果并不见起色。世杰的父母都做了骨髓配型,但都不合适。

医生说,脐带血移植比骨髓移植的费用低,如果有自己弟弟或妹妹的脐带血,配型成功率更高。今年36岁的陈小妮决定再要一个孩子,用第二个孩子的脐带血挽救小世杰。8

月30日下午,陈小妮在泰安市中心医院生下一名女婴,体重2.8千克。

8月31日下午,记者在泰安市中心医院产科见到陈小妮和刚出生的孩子。“出生当天,脐血库工作人员将脐带血采集走,虽然还不知道能不能配型成功,但还是觉得有了盼头。”世杰的爸爸李元说。孩子出生前,世杰在爸爸的陪同下来到产科病房看过妈妈,孩子出生后,李元立即给世杰打电话,告诉他有了一个妹妹。“当时他听到这个消息后,非常高兴。”李元说,现在世杰的姥姥在照顾陈小妮,他的父母在照顾世杰。

在血液科病房里,世杰躺在病床上休息。“这孩子特别懂事,看着孩子受罪,我们一家人都不好受。”世杰的奶奶说,现在世杰还在发烧。

记者从泰安市中心医院血液科一名大夫那里了解到,目前,世杰感染挺严重,即使配型成功,也要先将感染控制住。医生介绍,因为脐带血中



救世杰的希望寄托在刚出生的女儿身上。 本报记者 路伟 摄

含有丰富的干细胞,通过移植,能够起到治疗白血病的作用。

“世杰用他妹妹的脐带血,配型成功率能达到25%,配型成功进行移植,费用保守估计要三四十万元。”医生说,配型结果要等到10天以后才能出来。

一年多来,为了给世杰治病,本就不富裕的农村家庭花

光了所有的积蓄。“到现在一共花了50多万元了,从亲戚朋友那里借了不少,还有一些好心人的帮助。”陈小妮说,如今,后续治疗的费用他们已经出不了,目前世杰也已停止治疗。

救助账号: 6217002220000739272 开户行:中国建设银行 用户名:李元

约定8月31日交房 又要延期半个月

本报泰安8月31日讯(记者 赵兴超) 8月31日是泰城鲁郡嘉源小区交房的日子,而小区业主迟迟未接到交房通知,到售楼处咨询被告知售楼公司只是代理销售,不直接负责交房事宜。业主想联系开发商,才被告知售楼公司代理通知交房延期到9月中旬,具体通知还要等开发商拟出。

“今天是合同约定的交房日期,怎么没一点动静呢?”8月31日,在泰城花园路鲁郡嘉源小区购买了一套房子的赵先生,眼看到了交房日期却迟迟收不到开发商和销售公司的交房事宜通知。赵先生打电话到售楼处,没想到被告知说“不清楚”。

当天,小区QQ联络群内数十位业主都反映,没收到任何交房通知,也没有得到任何解释。记者在小区业主的合同中看到,小区开发商为山东元嘉地产开发有限公司,合同第十条规定,出卖人应当在2014年8月31日前交付商品房。合同约定有两种情形可延期:一是遭遇不可抗力且出卖人在发生之日起30日内告知,二是各政府主管部门审批手续未完成。

记者联系到该小区售楼处,工作人员称近期下雨较多,耽误小区内地面施工。工作人员称,他们是代理销售楼盘,没有开发商联系方式,他本人也没有公司领导的电话。随后,售楼处工作人员又称交房需要延期到9月中旬,他们代开发商处理交房事宜,但还要等开发商拟出通知再电话逐一通知业主。

废品木柴堆地下室起火 黑烟顺着楼道往上蹿

本报泰安8月31日讯(记者 李亚宁) 8月31日下午,肥城桃花源小区一居民楼地下室起火,消防人员与居民合力将火扑灭。物业介绍,小区多个地下室公共区域被垃圾和木柴占用,多次通知居民清理效果不明显,他们近期会对各地下室堆积的易燃物品集中清理。

“外边好像有烟味,可能是着火了。”31日下午1点半左右,肥城市桃花源小区13号楼四单元三层的居民,发现家里有烟味,打开门一看,呛鼻的黑烟从楼道内往上蹿。发现楼

内着火,居民赶紧回家接水,顺着楼梯找起火点。“我跑到楼下,烟很大,地下室火苗往外冒,附近的邻居开始帮忙过来救火。”

“地下室进不去,只能往里泼水。”三层的居民说,他把家里太阳能的水都放光了。有居民拨打119,消防官兵赶到后,同住户一块将火扑灭。

大火被扑灭后,居民从地下室抬出一辆旧三轮车和自行车摆在楼门外,车轮轮胎全部烧毁,三轮车上还有没烧尽的木棍和炭。从地下室一直到

2楼楼道内,全部被烟熏黑,各储藏室内没有起火,但水流进去浸湿不少物品。

居民介绍,地下室被烧物品是堆放在楼梯下公用区域,居民捡回来的废品,还有烧水壶和木柴。“这里一直堆着东西没人清理,塑料和棉花很容易着火,平时下雨放电动车也没有位置。”地下室楼道内还摆着烧了一半的旧棉花,墙边摆着碎玻璃和酒瓶。

着火的四单元1楼西户就是小区的物业办公室。物业工作人员说,起火时他们还没上班,“这两天气温并不

高,废品自燃的可能性不大。”工作人员说,起火原因还不清楚。

小区物业胡主任介绍,桃花源小区是一老小区,20栋楼内的消防设施并不完善。此外,小区居民多数是老年人,都有用柴火在楼下烧水的习惯,平时他们就把柴火和煤堆在地下室的公共区域,“我们之前下通知清理过几次,居民不配合,效果也不明显。”她说,物业会借这次起火,尽快通知各楼居民,对地下室堆积的易燃物品集中清理,防止火灾发生。

多看美女几眼 男子鼻骨被打折

本报泰安8月31日讯(记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 泰安一小伙在饭店吃饭时,因为多看邻桌的美女几眼,竟然被美女的男友打成鼻骨折。8月31日,记者从泰安市泰山区人民检察院获悉,打人男子因涉嫌寻衅滋事罪被批捕。

近日,小姜与朋友在泰安一饭店内吃饭,抬头时被前方一个女孩所吸引,不由得抬起头多看了两眼。没等小姜从这美回过神来,邻桌突然传来“看什么看”的一声断喝。小姜甚至连口还没开,一年轻男子迎头就给了小姜一拳,打得他鼻子直流鲜血。旁边客人赶紧拉住打人的男子,小姜的朋友借机报警。事后经鉴定,小姜鼻骨折为轻伤。

经了解,打人的杨某平日里最讨厌别人看自己的女朋友,看到小姜频频回头看王某,瞬间火冒三丈,醋意大发就揍了小姜。31日,记者从泰安市泰山区人民检察院获悉,杨某因涉嫌寻衅滋事罪被批准逮捕。

人工湖水面浮起一具男尸

事发艾洼村附近,警方初步排除他杀可能

本报6982110热线消息(记者 路伟) 8月30日上午,一名市民在艾洼村与上梨园村交界处的人工湖边,发现一具浮在水面上的尸体,随后,这名市民拨打了110和120。据介绍,死者为一名中年男性,打捞上岸时尸体已经有异味。

8月30日上午8点20分左右,有市民拨打本报6982110新闻热线称,在艾洼村与上梨园村交界处的人工湖里漂着一具尸体,民警和医护人员已经赶往现场。周围有不少市民围观。

9点20分左右,记者赶往现场时尸体已经被拉走,湖边有几名市民在钓鱼。“今天早上有人在湖边发现湖面上漂着一个人,吓得不轻,赶紧报了警。”一名围观市民说,当时尸体在人工湖南岸靠近中间的位置。

尸体被打捞上来的位置有明显的血迹,岸边还有医护人员和民警使用过的手套、口罩等物品。据围观市民介绍,



尸体被打捞上来后,放在这里。 本报记者 路伟 摄

这名男子被打捞上来后,身上还背着一个黑色的包,包里有几块石头。“都不知道在水里多少天了,身上煞白,都已经没有臭味了。”一名围观市民说,他从没见过这名男子,应该不是附近村庄的人。

民警、法医和医护人员检查后,将尸体送往解放军第八十八医院太平间。据民警介绍,这名男子身上没有能证明身份的证件,目前还未确定其身份。经过法医鉴定后,确定男子为溺水身亡,已经排

除他杀的可能。

据周围市民介绍,这个人湖建于2012年,水深的地方足有七八米,浅的地方也有三四米。“今年光我知道的就有三个人在这里被淹死了。”一名市民说。

货车高速追尾 一人困驾驶室

本报泰安8月31日讯(记者 王伟强 通讯员 时公泉) 8月30日凌晨,G2高速公路两辆大货车追尾,后面大货车严重变形,司机被困车内。后来消防官兵赶到,将被困司机救出。

8月30日凌晨1点14分左右,位于G2高速516公里莱芜方向两辆大货车发生追尾,一人被困驾驶室。接到报警后,泰安市公安消防支队新泰中队立即赶赴现场进行处置。

救援官兵首先利用液压扩张器将驾驶室门破拆打开,然后再对腿部被卡部位进行扩张,待空间扩大后,救援官兵利用双手将被卡的部位慢慢抽离,经过十几分钟的救援,成功将被困者救出。目前事故原因还在进一步调查中。